

„Jöjjenek hozzánk és érezzék jól magukat!”

# Egy irányba húznak

Több mint fél éve választották meg a Békéscsaba Városi Nyugdíjas Egyesület elnökének Kölesné Vandra Évát, akinek 2022-ig szól a mandátuma. Békés megye egyik legnagyobb nyugdíjasklubjának közel kétszáz tagja van.

Gajdács Pál

pal.gajdacs@partner.mediaworks.hu

**BÉKÉSCSABA** Kölesné Vandra Éva korábban két cikluson keresztül ellenőrzési bizottsági elnökként tevékenykedett az egyesületben, vagyis elégé benne volt az egyesület napi életében.

- Tudtam, hogy képes vagyok erre a feladatra, mert vezetek más egyesületet is több mint tíz éve - mondta el a Békéscsaba Városi Nyugdíjas Egyesület elnöke. - Ami nehézséget jelent, hogy sok emberrel kell kapcsolatot tartani. Békés megye egyik legnagyobb egyesülete vagyunk, közel kétszáz taggal. Azon kevesek közé tartozunk, amelyek saját székházzal rendelkeznek. Ami sokszor nagy gond, hiszen nem kis költség a Dózsa György utcai épület fenntartása.

Az egyesület elnöke elmondta, hogy nem az a céljuk, hogy minél nagyobb legyen a létszámuk, hanem az, hogy akik idejárnak, megkapják azt, amiért idejönnek.

- Szórakozási lehetőséget, kikapcsolódást, esetleg valamilyen segítséget. Jó a mostani vezetőség, és az ellenőrző bizottság összetétele. Dinamikusan, rugalmasan, nagy



Kölesné Vandra Éva szervez, kört vezet, pályázatot ír. A szerző felv.

összhangban dolgozunk, úgy érzem, hogy egy irányba húzzuk a szekeret.

Jelentős változtatásokat nem tervez az egyesület életében.

- Négy évvel ezelőtt alapítottam a néptáncklubot, melynek vezetője is vagyok, nem tagadom, hogy a kedvencem. Ugyanúgy támogatam azonban az énekkart, az irodalmi kört, a szabadidő-, életmódklubot is. Az összes körünket szeretném erősíteni. Rengeteg pályázatot írtam eddig is, általa-

ban nyertem. Igyekszem ezt a munkát is folytatni. Nagyon szeretném elindítani a fűtőkorszerűsítést, melyet saját erőből nem tudunk megoldani, ezért ehhez megpróbálunk önkormányzati támogatást kérni. Sajnos a tavalyi elnökváltás után elment két hónap a bürokráciával, miközben itt voltak a pályázati elszámolási határidők, és az év végén már nem volt arra alkalom, hogy támogatást szerezzünk. Természetesen próbálkozunk a Nemzeti Civil Alapnál is. Négy éve,

a kezdeményezésemre indult el az a zenés batyus esemény, melyet kéthetente péntekenként rendezünk meg és évente többször kedvezményes ebéddel vagy vacsorával egészítünk ki. Mondhatom, hogy nagyon bejött, megszerették a nyugdíjasok. Ezt a vonalat szeretném erősíteni, hogy a tagok jöjjenek hozzánk, érezzék jól magukat, kapcsolódjanak be a klubok munkájába. Persze, sok minden egyébre is oda kell figyelnem. Napi szinten sok kisebb-nagyobb probléma adódik, amit kezelni kell. Mindenről tudnom kell. Szigorú pénzügyi gazdálkodást folytatunk, és például egy égcserénél is megkérdezzük, hogy van-e rá lehetőség. Úgy megy itt is a gazdálkodás, mint egy nagy családban.

Az elnök megmutatta az egyesület büszkeségfalát, egyebek között a néptáncklub megyei és országos versenyeken elért eredményeit tanúsító okleveleket és az országos nyugdíjas Ki mit tud?-on szerzett ezüst minősítést. Amelyekhez ebben az évben további elismerések is kerülhetnek, ebben biztosak. Erre közelebb szombaton a szegedi Népek tánca, népek zenéje országos döntőn lesz alkalma az egyesület néptánccsoportjának. Bár nem a nyugdíjas-egyesület részeként működik, de Kölesné Vandra Éva a 15 éves Univerzum Lányai törzsi hastánccsoport vezetőjeként, tagjaként szintén jó eredményre számít, melynek következő versenyét a hétvégi szegedi esemény keretében rendezik.

## Egész évben nem unatkoznak

Igazán gazdag az éves programja a Békéscsaba Városi Nyugdíjas Egyesületnek. Havi szinten három-négy, legtöbbször hat saját rendezésű eseményt is tartanak. A hagyományos batyus bál mellett januárban megtartották a pót-szilvesztert, néhány nappal ez előtt pedig a farsangi bált. Miközben kimozdulva Békéscsabáról a Néptánc és Táncmeditációs Klub csoportja Szegeden, a Népek tánca, népek ze-

néje országos versenyen mutatja be a békéscsabai megyei és a hódmezővásárhelyi elődöntőn sikeres produkcióját. Már javában készülnek a nőnapra, és ahogy minden nemzeti ünnep-ről, így március 15-ről is zenés, táncos rendezvény keretében emlékeznek meg. Nem maradnak el a kirándulások sem, ebben az évben öt alkalommal kelnek útra, egy ízben még az országhatáron túlra is.



A néptáncos csoport a szegedi országos döntőre készül